
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDN 3 JAAR 

Kelas/ Semester : IV/1 

Tema  : 7  /Kepemimpinan 

Sub Tema : 2 /Pemimpin Idolaku 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa  mampu mengidentifikasi nilai-

nilai kepemimpinan dan contoh kegiatan dengan benar. 

2. Melalui kegiatan mengamati, siwa mampu menjelaskan nilai-nilai persatuan 

dengan benar. 

3. Melalui kegiatan mandiri, siswa dapat menyusun konsep urutan isi pidato. 

B. Langkah-langkah Kegiatan 

1. Pendahuluan (2 menit) 

 Mengucap salam 

 Berdoa  

 Mengecek kehadiran siswa 

 Apersepsi dan motivasi siswa agar belajar dengan rajin dan sungguh-

sungguh. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran  dan garis besar materi pelajaran. 

2. Langkah-langkah Pembelajaran (7 menit) 

Ayo Menulis 

 Guru memberikan pertanyaan untuk menggali ingatan siswa  tentang topik 

kepemimpinan yang telah dipelajari pada waktu terdahulu. 

 Guru membimbing siswa untuk melakukan kegiatan diskusi dengan 

membagi siswa dalam beberapa kelompok. 

 Siswa menulis nama pemimpin idolanya, nilai-nilai kepemimpinannya, 

dan contoh kegiatan yang dilakukan dengan mengisi kotak yang sudah 

disediakan di buku siswa. 

 Siswa membacakan tulisannya, lalu mendiskusikan dengan teman satu 

kelompoknya. 

 Setiap siswa diminta menyebutkan nama pemimpin idolanya, posisi, 

bidang kepemimpinan dan prestasinya. Salah satu siswa mencatat dan 

menuliskan dalam bentuk tabel seperti pada buku siswa. 

Ayo Membaca  

 Siswa membaca teks secara bergantian dan menyebutkan informasi-

informasi penting dari bacaan. Kemudian menyebutkan contoh 

penerapannya saat berada di sekolah dan manfaat bagi diri siwa 

dilingkungannya. 



                   Ayo Mencoba  

 Siswa membuat rancangan pidato dengan tema mengajak teman sekolah 

membantu warga untuk belajar membaca. 

 Siswa mengerjakan soal evaluasi secara individu. 

3. Penutup (1 menit) 

 Guru bersama siswa menyimpulkan tentang meteri pelajaran yang sudah 

dilakukan 

 Guru memberikan penguatan terhadap materi pelajaran 

 Guru bersama siswa merefleksi pengalaman belajar. 

 Guru memberikan gabaran materi berikutnya pada pertemuan yang akan 

datang. 

C. Penilaian  

1. Sikap                : Observasi saat proses pembelajaran 

2. Pengetahuan     : Penugasan 

3. Keterampilan    : Praktik  

 

D. Lampiran   

1. Materi pelajaran ( teks dan gambar)  

2. Lembar kerja 

3. Rubrik penilaian 
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Lampiran 1 Teks Bacaan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lembar Kerja Kelompok  

Nama kelompok :  
1. .................. 
2. .................. 
3. ................. 
4. .................. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Tugas Mandiri : 

 

 

 

Rubrik Penilaian : 


